Fachrechnen

P
1)  Hohenunterschied cm %-é??
Neigung % 5/? j
Wegldnge ? L:«M;, \ e
2)  Weglédnge 244}57
Hohenunterschie em 2,69
oigung in % :
3)  Wegldnge m Y/
Neigung % 3,20
Hohenunterschied in cm 2 jf f;} ‘e
4) Punkt A liegt auf der Hohe {o.¢?
Punkt B liegt guf der Hthe i2.99 o o
Die Neigung betriagt o gf?z AN Es
Die Horizontaldistanz zwischen Punkt 4 uwnd B 2 420

5) Die Horizontaldistanz zwischen Punkt C wnd D 2,18 m
Punkt C liegt auf der Hohe (7, 76
die Neigung betrigt /2,2 %

Wieviele cm liegt Punkt D unter dem Punkt €2 3 [9 ,,
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